

**ZÁSADY PREZENTÁCIE MESTA DUBNICA NAD VÁHOM PRI POSKYTNUTÍ DOTÁCIE Z ROZPOČTU
MESTA
(ďalej len „Zásady prezentácie mesta“)**

V súlade so Všeobecne záväzným nariadením mesta Dubnica nad Váhom č. 2/2021 zo dňa 28. 4. 2021 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Dubnica nad Váhom je Prijímateľ dotácie povinný prezentovať mesto Dubnica nad Váhom:

- v súlade so Všeobecne záväzným nariadením mesta Dubnica nad Váhom č. 9/2003 Používanie a ochrana mestských symbolov mesta, zverejneným na webovom sídle mesta,
- v súlade so spracovaným Dizajn manuálom loga mesta Dubnica nad Váhom, ktorý je zverejnený a dostupný na webovom sídle mesta,
- v súlade s týmito Zásadami prezentácie mesta.
- podľa pokynov kontaktnej osoby za propagáciu: Mgr. Veronika Rezáková, hovorca@dubnica.eu, 0917 431 271

Odporúčaný spôsob prezentácie Poskytovateľa dotácie Prijímateľom dotácie

PRED KONANÍM PODUJATIA/ PROJEKTU, resp. počas podporeného obdobia	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Webové sídlo Prijímateľa dotácie (ak je zriadené): Zverejní logo mesta Dubnica nad Váhom s informáciou, že ide o partnera projektu, s prepojením na adresu www.dubnica.eu ➤ Profily na sociálnych sieťach (ak sú zriadené): Zverejní logo mesta Dubnica nad Váhom s informáciou, že ide o partnera projektu ➤ Plagát: Zverejní logo mesta Dubnica nad Váhom ➤ Pozvánka: Zverejní logo mesta Dubnica nad Váhom a pozvánku zašle (fyzicky alebo elektronicky) na adresu Mesta Dubnica nad Váhom s dostatočným predstihom (najneskôr 7 dní pred konaním podujatia) ➤ Ďalšie propagačné materiály a predmety (ak sú vytvárané): napr. banner, bulletin, perá, notesy, tričká a pod. Zverejní logo mesta Dubnica nad Váhom (tam, kde je to možné) s informáciou, že ide o partnera projektu
POČAS PODUJATIA/ PROJEKTU, resp. počas podporeného obdobia	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Mediálna podpora: zabezpečiť propagáciu mesta Dubnica nad Váhom aspoň v 1 regionálnom médiu (napr. regionálna TV, regionálne noviny), ➤ Propagácia na mieste konania podujatia/projektu: na viditeľnom mieste umiestni logo mesta Dubnica nad Váhom (napr. na tabuli partnerov, na štartovacom oblúku, na mediálnej stene, na infopaneli a pod.) ➤ Oficiálne otvorenie/príhovory: ak sa uskutočňujú, vytvorí priestor pre vystúpenie zástupcu mesta Dubnica nad Váhom
PO USKUTOČNENÍ PODUJATIA/ PROJEKTU, resp. po skončení podporeného obdobia	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Výstupy: fotografie z podujatia, ktoré dokumentujú propagáciu Poskytovateľa dotácie a súvisiace propagačné materiály a mediálne výstupy (článok v novinách, link na reportáž a pod.) zašle elektronicky na uvedenú e-mailovú adresu Poskytovateľa dotácie bezprostredne po konaní podujatia/po skončení podporeného obdobia.

Dôležité! Grafické podklady na tlač loga Dubnice nad Váhom, resp. erbú mesta zašle Prijímateľovi dotácie na vyžiadanie kontaktná osoba Poskytovateľa dotácie.

